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YBaxxaemas ExaTteprHa! BeposTHee Bcero, y Bac o0HapyKeHH ypearia3Mhbl (U1 MUKOIIJIa3Mbl) U
rapHepesuIibl. ITO MUKPOOPTaHU3MEl, KOTOPHIE ITePefatoTCs MIOJI0BEIM IIyTeM U SBJISIOTCS
BO30YIHUTEISIMU BOCITAIUTEILHLIX 3a0071€BaHUN MOYEIIOJIOBEIX OPIaHOB U Y XKEHIIUH, U Y MyKYUH, Y
JKEHIIMH TP BOCIIAJIUTENIbHBIX 3a00IeBaHUSIX TeHUTAIUN ypearia3Mbl 4acTo 00HAPYKUBAIOTCS BO
BJIATaJINIE U [IeWKe MaTKU, MOXKET CITyKUTb MIPUYUHOMN OecImonus (3To JOCTOBEPHO NOKAa3aHO) U
BBIKHOBIIIEN (00HAPYKUJIU ypealjla3Mbl B aMHUOTUYECKOW XKUAKOCTH). Y KEeHIIUH Pa3BUBaETCS
Oecmogue BCIENCTBHE BRIPaKEHHBIX CKJIEPOTHYECKUX N3MEeHEHU (paionueBLX TpyO BIJIOTH [0 UX
o0Typaluu, IeCTPYKINYU SMUTENNS, HapylleHre BHYTPUOPTaHHOT0 KpoBooOpartieHusi. Takxke y
JKEHIIIMH MOTYT BO3HHMKATh BOCIIAJIUTEJIbHEIE U3MEHEHHUS B MOYEBOM Iy3bIpe (LIUCTUTHI). Y MyXKYUH
ypearyia3Mbl 1 MUKOIIIa3Mbl BHI3BIBAIOT BOCIIAIUTEIbHEIE 3a00/IeBaHUS TPEICTATETbHOMN KeJle3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3bIPbKOB, MOYeBOro 1my3kips. Jledenue HazHayaeTcs OJHOBPEMEHHO o6oum
mapTHepaM, IpU4YeM BO BPEMS JIeYeHUs U [0 MOJTy4eHUs OTPULIATEIbHOTO0 KOHTPOJIBHOTO pe3yibTaTa
He PEKOMEHYeTCsl KUTh II0JI0BOX XKU3HbI. Yaauu!



